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ATA DA SESSÃO SOLENE AI _SIVA AO DIA DO IDr SO 

A colaboradora da C~ 'Aldo itsiK?ria ac.olheu a todos com uma 

mensagem reflexiva'ább're Ser .doso e ser velhá e passou a palavra 

para a vereadora preSidente Kiane Oliveira, a mesma declarou 

aberta a sessão 2olerre alusiva ao dia d.-.) :doso em 01 de outubro de 

2019. Em seguida, a presiden' te disse que a proposição para 

convocação da referide3 sessão foi de sua autoria, a provada por 

todos os vereadores, a sque o objetivo é refle& sobre a situação do 

idoso no contexto atual e renonh:,.fir a importancia desi valioso 

publico para deserivolvirn,zmte do munic o Posteriormente, a 

presidente evidenciou e rac c a presença dos vereadores 
Ricardo Barbosa, Filhá'lLages, Francisco Clemente, Marcos Tadeu 

-" • 

e Solange Pereira qUe vieram prestar as suas homenages aos 
idosos, ressaltou também que em 01 de outubro comemora-se o dia 
do vereador e parabenizou a t .•os os ',,, redores, deixar ) uma 

rrensagem a cada 'Lii ft Agradeceu Ei colvOr ão da equipe da 
casa, acolheu as autoridades preãer.e, o publico PSSiSt rI4 C, em 

especial, os idosos. Convid, i a senhora Gras .-1,' 'Mano, presidente do 
C;mselho Munici-al do Idoso r-'rri .-WirspOr a upesn de honra, 
representando todos às ido, Js. Na sequência, a presidente 
convidou a t9&ajÍ rem de pé e juntos awad erem a Deus com 



a oração do Pai Nosso, em seguida. houve a execução do hino de 
Cabeceiras. Fizeram uso da 1.17,ouna e , deixaram as suas 
homenagens aos idosos os vereadores : Soiange Pereira, Ricardo 
Barbosa, Filho Lages., Mareds 7adeu, Francisco Clemente e Kiane 
Oliveira; a secretaria Municipal de Assisténcia Social Marcia 
Oliveira, a coordenadora d.o CRAS Cristiane Ferreira, a educadora 
física do NASF Alcione; usaram a tribuna e agradeceram as 
homenagens recebidas os idos,.)s: Sr. Nonatinho, Sr. Zé Vaiério e 
Sra. Graça Mano. Posteriormente, colaboradores da câmara 
entregaram uma leMbrancinha lar ra cada idoso, .conInJ-se os , 
parabéns para os idoSes e i'presidente encer!ou a sessão avisando 
que todos permaneéeSseM'no rec-+o paca degustar o Coife Break. 

. . „ 
Não havendo mais 'nada a ..ratar, declarou encerrada Sessão 
Solene Alusiva ao [jia' do Idoso em 01 de Outubro de 2019,6 que 
do ocorrido é lavrada a presente ATA que vai devidamente 
assinada. Eu, -  .„,&_,zçiE~ 1° secretário, 
subscrevo e assino: -Sala das sessões da Câmara Municipal de 
Cabeceiras do Piauí-PI, 01 de Outubro de 2019. 


